
 OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga zaključka o izmjeni Zaključka o podmirivanju računa i nadoknadi iznosa plaćenih računa za 

električnu energiju građanima korisnicima stambenih kontejnera u koje su smješteni nakon potresa na 

području Grada Zagreba 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Zaključak o podmirivanju računa i nadoknadi iznosa plaćenih računa za 

električnu energiju građanima korisnicima stambenih kontejnera u koje su smješteni nakon potresa na području 

Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 8/21; u daljnjem tekstu: Zaključak). 

 

Točkom 1. Zaključka utvrđeno je da će Grad Zagreb podmiriti račune distributerima električne energije ili 

nadoknaditi iznos plaćenih računa za električnu energiju građanima s kojima je sklopio ugovore o korištenju 

stambenih kontejnera bez naknade, u koje su smješteni nakon potresa na području Grada Zagreba (u daljnjem tekstu: 

korisnici) te da je Popis korisnika stambenih kontejnera koji su priključeni na elektroenergetsku mrežu prilog 

Zaključka, a koji se ne objavljuje. 

 

Temeljem Zaključka i sklopljenih ugovora o korištenju stambenih kontejnera, Grad Zagreb korisnicima stambenih 

kontejnera podmiruje račune ili nadoknađuje iznose plaćenih računa za električnu energiju. 

 

Obzirom da su pojedini korisnici stambenih kontejnera u međuvremenu obnovili svoje nekretnine ili su svoje 

stambeno pitanje riješili na drugi način, prestala im je i potreba za korištenjem kontejnera, što pak podrazumijeva i 

odvoz, odnosno premještaj kontejnera na druge lokacije za koje se potreba pojavljuje naknadno te sklapanje ugovora 

s novim korisnicima koji ne mogu koristiti svoju nekretninu za stanovanje zbog posljedica potresa na području Grada 

Zagreba.  

 

Sam proces premještaja postojećih kontejnera ili postave novih kontejnera traži što brže postupanje, od zaključenja 

ugovora do priključenja na elektroenergetsku mrežu, što u konačnici stvara i obvezu Grada Zagreba za nadoknadom i 

podmirenjem troškova za utrošenu električnu energiju, sve sukladno Popisu korisnika stambenih kontejnera. 

 

Imajući u vidu da se radi o procesu koji je izrazito dinamičan i podložan promjenama, u svrhu bržeg i efikasnijeg 

podmirivanja troškova električne energije predlaže se izmijeniti Zaključak na način da se ovlasti gradonačelnik da 

utvrđuje Popis korisnika stambenih kontejnera sukladno ažuriranom popisu korisnika stambenih kontejnera za što je 

ovlašteno gradsko upravno tijelo nadležno za štete od prirodnih nepogoda, a na temelju dostavljenih podataka 

gradskog upravnog tijela nadležnog za mjesnu samoupravu. 

 

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje zaključka u predloženom tekstu. 

 

 


